逢甲大學 函

地址:407102台中市西屯區文華路100號

聯絡人:陳瑜憶

電話: 04-24517250 分機4722

電子郵件: yuyichen@o365.fcu.edu.tw

受文者:臺中市政府住宅發展工程處

發文日期:中華民國113年1月19日 發文字號:逢建字第1130001489號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文(113P000436_1130001489_113D2000279-01.pdf)

主旨:臺中市政府住宅發展工程處委託本校辦理「112年度臺中市基本居住水準家戶」訪查作業,請查照。

說明:

- 一、旨揭訪查作業係為瞭解住戶居住狀況及住宅品質,作為臺中市住宅政策及服務措施之參考,詳見市府公文影本(附件一)。
- 二、臺端如有意願參與本次調查,請於民國113年2月29日前上網填寫訪查報名資料(詳附件二),或於上班時間(上午9時至下午5時)撥打服務專線至逢甲大學(04-24517250分機4718),屆時將由專人受理報名。
- 三、臺端若可以直接上網填寫網路問卷,請詳見附件三之網路問卷網址連結或掃描網路問卷QR Code填答。
- 四、如對受訪事項有疑問,可電洽臺中市政府住宅發展工程處 (04-22289111分機69410住宅企劃科 林小姐)或逢甲大學 國土政策暨不動產研究中心(04-24517250分機4722 陳小





住宅企劃科 收文:113/01/19

姐)詢問;亦可上臺中市政府住宅發展工程處網站-最新 消息查詢相關訊息(網址:https://thd.taichung.gov.tw /) 。

五、本訪查成果僅供政策研究使用,臺端任何個人資料絕不對 外公開,透過臺端協助將完善住宅政策,改善國人生活居 住水準。

正本:臺中市市民

副本:臺中市政府住宅發展工程處、本校國土政策暨不動產研究中心電2024/01/19文





